

В рамках Всероссийской недели безопасности дорожного движения в нашем детском саду были проведены мероприятия: проводились беседы и минутки безопасности во всех группах нашего детского сада. На прогулках проводились подвижные игры по ПДД. В средней группе "Теремок" воспитанники и родители приняли активное участие в акции на профилактику детского дорожного транспортного травматизма. Родители делали фото с детками и дорожными знаками. Воспитатель Жарова Т.Н. провела в средней группе квест-игру по ПДД "На поиски сигналов Светофора". В старшей и подготовительной группах прошла акция "Безопасная дорога детям" с целью обратить внимание жителей села на ответственное соблюдение правил дорожного движения. Воспитанники и воспитатели (Беяева С.В. и Пшеничная Д.В.) вручали прохожим памятки, а еще беседовали, задавали вопросы. Повезло воспитанникам встретить [Андрей Сластенов](#) - главу Партизанского района. Андрей Михайлович в ходе беседы рассказал детям о правилах ПДД, как безопасно переходить дорогу, как важно использовать детское автомобильное кресло или удерживающее устройство. Ну и в завершении недели БДД воспитатель Беяева С.В. и Буратино (воспитатель Вербицкая Е.В.) провели весёлое мероприятие по ПДД, а воспитатель Пшеничная Д.В. провела викторину в группе "Ручеек". Во всех группах были обновлены центры по ПДД.





